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Maxima lunii
„Nu lipsa 

informației
ne distruge, ci prea 

multă informație 
greșită.”

(Umberto Eco)

În ședința din 15 aprilie, Consiliul Județean Prahova a alocat, pentru acest an, 
1,64 milioane lei, pentru una dintre cele mai mari investiții în infrastructură 
rutieră din zonă: șoseaua de centură a Păuleștiului. Suma va fi suplimentată 
cu alte 6,5 milioane de lei, prin Programul Național „Anghel Saligny”.    
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Festivalul se face după
ce „trec”... cireșele!

Adoptarea cu întârziere a bugetului 
de stat a pus primăriile în situația de 
a funcționa cu o cotă plafonată de 
cheltuieli. În consecință, investițiile 
noi sunt acum blocate, o serie de 
alte inițiative fiind amânate până 
după votarea bugetului local. Este 
și cazul festivalului dedicat cireșelor, 
care va fi reprogramat.

Cadastrul general - 
misiune... imposibilă?!

Proiectul de cadastru general, deru-
lat prin OCPI Prahova, a fost primit 
favorabil de păuleșteni, prin prisma 
gratuității serviciului, dar a și pro-
dus nemulțumiri legate de datele 
inexacte trecute în unele cărți fun-
ciare. Primăria vrea să vină în aju-
torul acestor proprietari și să ofere 
consultanță cu personal autorizat.

PAG.5

S-au bugetat primele milioane 
pentru șoseaua de centură

Investițiile în infrastructură și echiparea edilitară a comunei 
au intrat într-o nouă etapă, eforturile administrației locale 
fiind concentrate pe modernizarea drumurilor și extinderea 
rețelei de canalizare a apelor menajere 
și pluviale. „Toate aceste proiecte, 
multe dintre ele finanțate prin fonduri 
guvernamentale sau europene, vor 
conduce la creșterea calității vieții” - 
afirmă primarul Sandu Tudor.     PAG.8
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

În această lună, agenda Consiliului local a fost deschisă 
în data de 2 aprilie, când a fost programată o ședință 
extraordinară, și s-a închis trei săptămâni mai târziu, 
cu o ședință de îndată, care a vizat numirea unor membri 
în structura de conducere a Clubului Sportiv Păulești.
La prima întâlnire, consilierii lo-
cali au fost invitați să-și desemneze 
noul președinte de ședință pen-
tru următoarele trei luni (Ady-Marius 
Nicolae a fost propus) și să aprobe 
lista de repartizare a locuințelor pen-
tru tineri, ce vor fi acordate în regim 
de închiriere, în noul bloc ANL (do-
cumentele pot fi accesate pe site-ul 
primăriei). Ambele inițiative au fost 
adoptate cu unanimitate de voturi.
Pe 16 aprilie, aleșii locali s-au întâlnit 
din nou, de data aceasta în formulă 
completă, pe ordinea de zi figurând 
șase proiecte de hotărâre. 
Două dintre documente au avut ca 
subiect administrarea unor suprafe-
țe de teren ce aparțin domeniului 
privat al Comunei Păulești. La primul 
proiect, s-a dezbătut și s-a însușit cu 
votul tuturor celor prezenți, rapor-
tul de evaluare pentru un teren de 
1.897m2, valoarea de tranzacționare 
propusă fiind de 86.510 euro (46 
euro/m2). 
A doua propunere legislativă a vizat 
revocarea unei hotărâri de con-
siliu mai vechi, prin care un teren 
în suprafață de 51.315 m2 a fost in-
trodus în inventarul bunurilor care 

aparțin domeniului privat.
Următoarele două puncte de pe or-

dinea de zi au fost introduse pentru 
a „compensa” fie unele măsuri ale 
guvernului - reforma administrativă 
și desființarea unor posturi din ad-
ministrația locală, fie întârzierea a-
probării bugetului de stat.
În acest context, aleșii locali au apro-
bat numărul maxim de posturi ce 

pot fi încadrate la nivelul Primăriei 
Păulești (48) și modificarea listei de 
investiții provizorii pe anul 2026.
De asemenea, s-a adoptat și o no-
uă hotărâre prin care s-a stabilit 
numărul de acțiuni la societatea de 
interes public înființată pentru ges-
tionarea serviciilor de administrare a 
domeniului public și privat - 80.000 
de părți sociale, în valoare de 10 lei 

fiecare. 

Fotbalul - pe agenda 
Consiliului Local
Ultimul punct de pe ordinea de zi a 
fost despre... fotbal! Aleșii locali au 
analizat proiectul privind numirea 
membrilor Comitetului Director și 
ai Comisiei de Disciplină în cadrul 

Clubului Sportiv Păulești și, deși nu 
s-a exprimat nici un vot „împotrivă”, 
propunerea a căzut cu 8 „abțineri”, 
nefiind atinsă majoritatea simplă. 
Inițiativa a fost reluată în ședința din 
20 aprilie și a trecut cu unanimitate 
de voturi, alternativa respingerii fi-
ind închiderea activității clubului.

Administrația: UAT Păulești, Calea Unirii nr. 299
Tel./Fax 0244 224 580, www.comunapaulesti.ro

Editarea, tehnoredactarea și tiparul se fac sub îngrijirea
SC REMA PROFESIONAL SRL, la comanda Primăriei Păulești
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe 

Primar luni: 1030 - 1330;
Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 

Secretar luni: 1000-1200, 
miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Primăria Păulești - Program cu publicul

Păuleștiul, ecologizat 
cu deținuții de la Movila Vulpii 

Cine sunt infractorii? 
Persoanele care aruncă gunoaie 
pe domeniul public sau deținuții 
care fac curățenie în urma lor?

*
De mai bine de 15 ani, Administrația Națională a Peni-
tenciarelor (ANP), în colaborare cu administrațiile locale 
ori ONG-uri din zona protecției mediului, organizează 
acțiuni de ecologizare a zonelor unde se depozitează ile-
gal deșeuri menajere ori din construcții. 
Parteneriatul este unul din care câștigă toată lumea - 
Primăria face curat mai ieftin decât cu un operator de 
salubritate, ANP poate obține un venit suplimentar, iar 
deținuții au ocazia de a petrece timp în „regim deschis”.
De regulă, aceste activități coincid cu campaniile „tra-
diționale” de curățenie, primăvara sau toamna. Cum s-a 
întâmplat și în luna aprilie, la Păulești, când deținuții de 

la Penitenciarul 
„Movila Vulpii” 
au strâns mizeria 
de prin parcuri 
sau din șanțurile 
care mărginesc 
DN 1 și DJ 155, 
lăsată în urmă 
de cetățenii... 
aflați în liber-
tate! Pentru cât timp am avut însă o comună mai curată? 
Chiar de a doua zi, pe DN 1, au reapărut deșeurile, arun-
cate din autovehiculele aflate în tranzit. Avem legislație 
privind gestionarea deșeurilor, poate că a venit timpul 
să o și aplicăm. Prevederile sancțiunilor sunt aproximativ 
aceleași cu cele din UE: ai fost surprins aruncând gunoi 
din mașină, amendă și confiscarea vehiculului. 
De ce ezităm să le aplicăm?

Curățenia de primăvară începe cu 
toaletarea zonei din fața proprietății

În Păulești, printre primele institu-
ții care au dat startul curățeniei 
generale au fost chiar autoritățile 
locale, prin igienizarea spațiilor pu-
blice. „Depinde numai de noi să 
trăim într-un mediu mai curat și 
să ne împrospătăm spațiul în care 
trăim și ne desfășurăm activitatea” 
- spune viceprimarul Adrian Banu, 
care își îndeamnă concetățenii să 
curețe și să toaleteze șanțurile din 
fața proprietăților, dar și să mențină 
curăţenia locurilor publice pe care le 

folosesc, activități care, de altfel, sunt 
și obligatorii prin lege. 
„Un sat curat începe cu fiecare gos-
podărie. Când fiecare dintre noi își 
face partea sa, comuna devine un 
loc mai plăcut pentru toți” - a mai 
precizat „vicele”.
În același context, autoritățile locale 
atrag atenția că arderea vegetației 
rezultate în urma activităților de 
toaletare a pomilor sau a cosirii 
vegetației este interzisă. Monitori-
zarea respectării interdicției de ar-

dere a vegetației uscate, inclusiv pe 
terenurile agricole și pajiștile perma-
nente, este suplimentată în această 
perioadă și cu echipele de la Garda 
de Mediu, APIA și ISU Prahova.
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Elevi și dascăli, parteneriat 
pentru performanță

Olimpiadele sunt concursuri pentru selectarea celor mai 
buni dintre cei buni. Din sute de elevi înscriși, din școli 
din tot județul, doar câțiva obțin premii sau mențiuni. 
Cu atât mai mare este satisfacția când elevii școlii din 
comună performează. La istorie, română, geografie, bi-
ologie sau concursuri sportive, mulți dintre copiii noștri 
obțin rezultate foarte bune, unii calificându-se la faze 
naționale. 
Da, luna aceasta, afișarea listelor cu punctaje a fost motiv 
de bucurie pentru învățământul păuleștean.

Călătorie pe... hartă
Pasiunea pentru studiul geografiei și îndrumarea prof. 
Anca-Mihaela Ciobanu au adus recunoașterea din partea 
Societății de Geografie, elevilor Andreea Tănase și Petru 
Nicolas Marin care au obținut premii speciale. 
„Terra” a fost, pentru ei, prilej de verificare a cunoștințelor, 
dar și o... joacă serioasă, în care au călătorit virtual pe 
toate continentele, au cunoscut civilizații și culturi 
îndepărtate, visând la momentul în care o vor putea face 
fizic.

Lectura, mai mult decât un hobby
OLAV nu este o olimpiadă tipică. Lectura, ca abilitate de 
viață, înseamnă, pentru copii, nu doar cititul de plăcere, 
ci și dezvoltarea capacității de a înțelege texte din di-
verse domenii, nu din texte literare tradiționale. 
Reușita Dariei Pacu, care a obținut mențiune, demon-
strează nu doar o solidă cultură generală, ci și maturitate 
în gândire. Performanța a fost posibilă cu susținerea dnei 
prof. Alina Popescu și nu este un efort de moment, ci se 
datorează îndrumării către carte și dragostea de lectură, 
cu pași mici, dar siguri, în ani de studiu.

Pe urmele lui Emil Palade
Rezultatele etapei județene a Olimpiadei de biologie 
au adus, din nou, zâmbete de satisfacție la școala „Toma 
T.Socolescu”. Nicolas Gheorghe, Cristina Dincă și Nicolas 

Concursurile și olimpiadele școlare sunt 
competiții de excelență, unde se întrec 

în cunoștințe și abilități cei mai buni elevi. 
Rezultatele, firește, contează. 

La fel de important însă este curajul 
de a concura, iar îndemnul și sprijinul 

dascălilor sunt esențiale.
Marin sunt cei trei copii îndrăgostiți de biologie, care 
au confirmat în această primăvară. Reușita lor a fost 
posibilă cu îndrumarea și dedicarea dascălului Doina 
Stanciu, care i-a pregătit și care le-a transmis ”microbul” 
materiei. Domnia sa spune că biologia îi poate ajuta la 
promovarea unei iubiri de învățare pe tot parcursul vieții 
și a curiozității față de lumea din jurul lor. Începutul este 
promițător.

Istoria care te învață cine ești
Este valabil pentru fiecare dintre noi. Plăcerea de a preda, 
găsirea limbajului perfect pentru a transmite informația, 
jocul cu date și evenimente istorice ale prof. Ovidiu 
Rădulescu au făcut ca orele de istorie să fie motive de 
bucurie. Iar pentru Tudor Nae sunt momente de respiro 
în pregătirea sa pentru examenele din vară. Când pasiu-
nea este completată de muncă, pare ușor să fii al doilea 
pe județ la olimpiadă. 
Participarea sa la etapa națională de la Oradea a fost, 
alături de profesorul său, o bucurie trăită împreună cu 
alți adolescenți extraordinari, într-unul dintre cele mai 
frumoase orașe ale României. S-a descoperit pe sine, a 
înțeles rostul orelor de studiu, s-a întâlnit cu actualitatea, 
prin istorie. Performanța sa nu înseamnă doar nota, ci și 
parcursul, oricât ar fi fost, uneori, de dificil.
Evelina Galaşan completează lista celor care au perfor-
mat la olimpiada de istorie.

Relația profesorului 
cu elevul, bazată 
pe respect, pe grijă 
și prețuire, a construit 
drumul pe care acești copii 
pot merge spre visul lor. 
Curajul de a se alinia la start 
și susținerea din partea 
profesorilor, cu pasiune, fac 
ca astăzi se ne putem mândri 
cu astfel de rezultate. 
Felicitări, elevilor și 
dascălilor, deopotrivă!
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Programul de cadastru gratuit este 
un proiect extrem de util, care trebuia 
să scape românii de chinul birocrației și 
de costurile pentru intabulare. Cel puțin, 
în teorie. În practică, lucrurile sunt însă 
nuanțate, după ce unii proprietari care 
au primit noile cărți funciare au sesizat 
date neconforme cu realitatea din teren.

Cadastru general - 
misiune (aproape) imposibilă?!

Proiectul de cadastru general, de-
rulat prin OCPI Prahova și finanțat 
cu fonduri europene, a fost primit 
favorabil de păuleșteni, prin prisma 
gratuității serviciului, dar a și produs 
nemulțumiri legate de datele ine-
xacte trecute în unele cărți funciare. 
„Avem numeroase sesizări pe adre-
sa firmei care a efectuat înregistra-
rea terenurilor și clădirilor din co-
mună în sistemul integrat de cadas-
tru și carte funciară - spune prima-
rul Sandu Tudor. Oamenii care au 
semnalat astfel de nereguli spun 
- și în majoritatea cazurilor au drep-
tate - că nu s-au respectat granițele 
și suprafețele din înscrisurile care 
dovedesc proprietatea.” 
Din păcate, procedurile de recti-
ficare sunt acum mai complexe 
decât dacă aceste erori ar fi fost se-

sizate și contestate 
în termenul de 60 de 
zile prevăzut după publicarea și a-
fișarea lucrării. 

Ce se mai poate face 
după ce s-a pierdut 
termenul de contestare?
Pentru îndreptarea acestor nere-
guli din cartea funciară - care pot 
avea consecințe serioase, de la im-
posibilitatea de a vinde terenul sau 
clădirea, până la litigii cu vecinii, 
există două variante: RECTIFICAREA 
CĂRȚII FUNCIARE sau ACȚIUNEA ÎN 
INSTANȚĂ.
Dacă eroarea materială s-a făcut 
din culpa firmei, prima opțiune este 
depunerea unei cereri la OCPI Praho-
va. Documentul trebuie să fie însoțit 
de dovezi clare (titlu de proprietate, 

schițe sau planuri vechi, procese ver-
bale de punere în posesie etc) asu-
pra dreptului de proprietate. 
Dacă OCPI Prahova e de acord cu 
soluționarea cererii și lucrarea este 
refăcută (gratuit), singura problemă 
rămâne termenul în care pot fi re-
mediate greșelile sesizate. „Este ca 
în sistemul medical - recunoaște, pe 
un ton amar, edilul - trebuie să stai 
la rând, iar programarea poate să 
fie și peste un an. Cine dispune de 
bani poate apela la sistemul privat și 
va scurta termenul, prin angajarea 
unui alte firme de cadastru.” 
Primarul Sandu Tudor este însă de-
cis să vină în sprijinul păuleștenilor 
care au de suferit în urma cadastru-
lui gratuit. „Chiar dacă nu este culpa 
noastră (n.r. - licitația pentru atri-
buirea contractului a fost organizată 
de OCPI), avem datoria, ca autori-
tate locală, să ajutăm oamenii să 
își rezolve aceste probleme. Prin 
urmare, în proiectul de buget, vom 
propune alocarea de sume pentru 
a aduce la Păulești un specialist au-
torizat în lucrări de cadastru, care 
să remedieze erorile din cărțile fun-
ciare. Sper să obțin și votul consilie-
rilor locali pentru această inițiativă.” 
În situația în care contestația de rec-
tificare este respinsă de OCPI, nu mai 
rămâne decât varianta instanței de 
judecată, printr-o acțiune în rectifi-
care de carte funciară sau acțiune în 
revendicare. 
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O ordonanță de urgență, publicată luna trecută 
în Monitorul Oficial, aduce câteva noutăți 

și la Codul rutier. Una dintre modificări vizează 
regulile reducerii, la cerere, 

a perioadei de suspendare a permisului auto.

Reguli noi pentru perioada 
de suspendare a permisului auto

Primele două condiții ce permit reducerea perioadei 
de suspendare a permisului de conducere, respectiv 
experiența la volan de peste un an și susținerea unui test 
de verificare a cunoașterii regulilor de circulație, rămân 
neschimbate.
În schimb, din 27 martie, ultima dintre cele trei condiții 
se modifică, iar șoferii care vor să-și recupereze permisul 
auto mai repede trebuie să prezinte „dovada achitării 
tuturor obligațiilor de plată datorate bugetului local al 
unității administrativ-teritoriale în a cărei rază își are 
domiciliul, provenite din amenzile contravenționale 
care le-au fost aplicate în calitate de conducători 
de autovehicule, tractoare agricole sau forestiere și 
tramvaie, potrivit prezentului act normativ”.
În cazul în care nu are domiciliul în România, titularul 

permisului de conducere va trebui să prezinte dovada 
achitării doar a amenzii aplicate pentru săvârșirea 
contravenției care a determinat suspendarea dreptului 
de a conduce.
Tot OUG nr. 7/2026 stabilește și că, din martie, șoferii 
cu permise auto străine nu își vor mai putea recupera 
permisul dacă nu achită amenda rutieră care a dus la 
suspendarea lui. 

Cât timp ai la dispoziție să plătești 
amenda primită de la Poliția Rutieră?
Aceeași ordonanță a adus modificări și la cuantumul 
amenzilor contravenționale care pot fi plătite într-un 
anumit termen de la data înmânării sau comunicării 
procesului-verbal. 
Astfel, orice conducător auto care primește o amendă 
contravențională are la dispoziție 15 zile să achite 50% 
din cuantumul amenzii pentru a stinge obligația de 
plată față de autorități. Odată făcută plata, cetățeanul 
primește de la unitatea administrativ-teritorială de care 
aparține un certificat de atestare fiscală care confirmă 
faptul că nu are amenzi rutiere restante.

Ministerul Educației a stabilit calen-
darul pentru acordarea unui ajutor 
financiar în valoare de 200 de euro 
destinat cumpărării de calculatoare.
Cererile și dosarele cu actele dove-
ditoare se pot depune până la data 
de 15 mai, la unitatea de învățământ 
unde este înscris elevul/studentul, 
lista nominală a beneficiarilor ur-
mând să fie publicată pe portalul 
Ministerului Educației şi Cercetării, 
pe 24 iunie. În perioada 31 august-11 
septembrie, vor fi transmise bonurile 
valorice către beneficiari, prin inter-
mediul cărora se poate face achiziția 
de calculatoare (7 septembrie-16 oc-
tombrie).

Programul „Euro 200” poate fi ac-
cesat însă numai de tinerii cu vâr-
sta de până la 26 de ani, elevi sau 
studenți, care provin din familii 
unde venitul brut este sub 500 de 
lei/lună/membru de familie.
În normele metodologice sunt preci-
zate și configurațiile minime ale cal-
culatoarelor ce pot fi cumpărate: 
4pentru desktop, procesor cu frec-
vență nominală minim 3.0 GHz; 
HDD, minim 500 GB sau SSD minim 
240 GB; RAM tip DDR3 sau DDR4 
minim 8 GB; monitor LCD sau LED 
cu diagonală minim 18.5“ și rezoluție 
minim 1.920x1.080; cameră web; 
mouse optic. 

4 pentru laptop, notebook și dis-
pozitive echivalente - procesor cu 
minim două nuclee; RAM tip DDR3 
sau DDR4 minimum 8 GB; HDD mi-
nim 500 GB sau SSD minim 240 GB; 
diagonală minim 14“; rezoluție mi-
nim 1.366 x 768; cameră web.
Calculatoarele cumpărate prin pro-
gramul „Euro 200” trebuie să aibă, în 
mod obligatoriu, un sistem de ope-
rare licențiat.

200 de euro de la stat, 
pentru un calculator nou
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Ce trebuie să știi la
cumpărarea unei locuințe

Din punct de vedere imobiliar, 
Păuleștiul se numără printre 
localitățile care au înregistrat, 
cu precădere în ultimii 20 de ani, 
una dintre cele mai mari creșteri. 
Impactul a fost și unul demografic, 
peste 2.000 de persoane 
din afara comunei alegând 
să locuiască în „reședința de lux”
de la marginea Ploieștiului.

Ritmul de dezvoltare contiună să se 
mențină la un nivel ridicat, alte sute 
de locuințe (casă sau apartament) fi-
ind în etape de proiectare sau con-
strucție. O ofertă generoasă de spații 
locative, la care există și cerere, pe 
măsută. 
În acest context, achiziționarea unei 
locuințe este una dintre cele mai im-
portante decizii financiare din viața 
unei persoane. 
Înainte de a semna actele, cum-
părătorul trebuie să știe care sunt 
etapele tranzacției, riscurile posibile 
și modul în care poate lua decizii în 
cunoștință de cauză.

Verificarea extrasului 
de carte funciară
Înainte de semnarea antecontractu-
lui, se recomandă verificarea ex-
trasului de carte funciară, pentru a 
identifica ipoteci, interdicții sau liti-
gii. Antecontractul trebuie să includă 
obligatoriu prețul, a-
vansul, termenul con-
tractului final, utilități și 
situația juridică a imobi-
lului.
În cazul unei locuințe 
noi, cumpărătorul are 
câteva garanții extinse: 
trei ani pentru execuție, 
10 ani pentru vicii as-
cunse și doi ani pentru 

bunurile incluse.
Pe lângă prețul locuinței, trebuie lu-
ate în calcul onorariile notariale și 
alte taxe.

Rolul notarului - decisiv
în asigurarea tranzacției
Un rol important în tranzacțiile imo-
biliare îl are notarul public. Acesta 
verifică actele, pentru a se asigura că 
nu conțin clauze contrare legii sau 
bunelor moravuri, solicită și oferă lă-
muriri părților, pentru a se convinge 
că acestea înțeleg conținutul docu-
mentelor și efectele lor, analizează 
actele de proprietate și istoricul 
juridic al imobilului, precum și e-
xistența unor sarcini, interdicții sau 
litigii.
Totodată, notarul verifică registrele 
publice relevante și documentele 
administrative necesare, oferă con-
siliere juridică imparțială, redactează 
și autentifică actele și se ocupă de în-

scrierea dreptului de proprietate în 
cartea funciară.
Actele autentice notariale au forță 
juridică sporită și pot constitui titlu 
executoriu.

Atenție sporită și 
la legalitatea construcției
La încheierea contractului, trebuie 
verificată legalitatea construcției, 
respectiv existența autorizației de 
construire, a procesului verbal de 
recepție a lucrărilor și a certificatului 
de atestare a edificării construcției, 
pentru a evita eventuale probleme 
juridice ulterioare.
Pentru protecția cumpărătorului, es-
te important ca în contract să fie in-
cluse clauze privind restituirea avan-
sului, în cazul în care vânzătorul nu 
își respectă obligațiile, posibilitatea 
retragerii din tranzacție, în anumite 
condiții, penalități pentru întârzierea 
predării locuinței și o descriere clară 
a dotărilor și finisajelor.
După semnarea contractului, sunt 
recomandate mai multe demersuri 
administrative, precum verificarea 
înscrierii dreptului de proprietate în 
cartea funciară, obținerea unui du-
plicat al contractului autentificat, în-
registrarea imobilului la autoritățile 
fiscale și schimbarea contractelor 
de utilități și notificarea asociației de 
proprietari, unde este cazul.



Asfaltări și modernizări 
de drumuri
În această perioadă, prioritatea rămâne moder-
nizarea rețelei stradale, fie cu intervenții de re-
parații, pe străzile unde s-au introdus conductele de ca-
nalizare a apei menajere, fie cu asfaltarea unor drumuri 
noi. În cadrul acestui proiect, majoritatea lucrărilor sunt 
asigurate prin Programul „Anghel Saligny” - 14 milioane 
de lei, pentru asfaltarea a 11 străzi, cu lungimea totală 
de 6,2 km. 
În luna aprilie, s-a finalizat încă un obiectiv: turnarea co-
vorului asfaltic pe str. Toma Socolescu. O structură 
nouă se execută pe str. Livezilor, arteră aflată în lucru, 
care va prelua, în viitorul apropiat, traficul din cartierele 
noi, situate în partea de vest a satului Păulești. Pe lângă 
amenajarea unui zid de sprijin pe malul pârâului Dâmbu, 
drumarii vor mai construi încă unul, în lungime de 400 
de metri, pentru a permite circulația în siguranță pe ben-
zile de accelerare și decelerare la intersecția cu DJ 102. 

Alte lucrări - canalizare ape pluviale, amenajări de rigole și 
trotuare - sunt în curs de execuție în Cocoșești și Păulești.

S-au bugetat primele milioane 
pentru șoseaua de centură
În data de 15 aprilie, Consiliul Județean Prahova a a-
doptat o hotărâre prin care a stabilit suma care va fi 

Comuna TA, știrile TALE
În pofida recesiunii economice, 
care a avut ca efect direct blocarea 
multor investiții în infrastructură,
la Păulești, încă se lucrează 
la proiectele finanțate din fonduri 
structurale sau guvernamentale. 
E adevărat, într-un ritm diminuat, 
dar se lucrează. 

decontată în acest an pentru una dintre cele mai mari 
investiții în infrastructura rutiera din zonă: șoseaua 
de centură a Păuleștiului. Pentru acest an, la propune-
rea concetățeanului nostru Bogdan Chelan - consilier 
județean, de la bugetul județului s-au alocat 1,64 mili-
oane lei, care se vor adăuga sumei de 6,5 milioane, ce 
provine din Programul Național „Anghel Saligny”.
În pofida acestor vești bune, primarul Sandu Tudor se 
arăta sceptic în privința derulării investiției. „Alocarea 
acestor sume vine după cinci ani (!) de la semnarea 
contractului pentru elaborarea studiului de fezabilitate 
(august 2021), în septembrie 2022 fiind aprobată și o fi-
nanțare în valoare de 54.247.322,04 lei de la Ministerul 
Dezvoltării. Sigur, este un pas înainte, dar în condițiile 
actualei crize economice, tare mă tem că anul acesta vor 
fi disponibili bani doar pentru organizarea de șantier...”
Proiectul de execuție al drumului a fost scos la licitație 
prima data în 2022 (!), chiar în ziua de Crăciun (devizul 
general a fost estimat la acea vreme la 134.935.319 lei, 
fără TVA), apoi procesul de atribuire a lucrării s-a reluat în 
2024, costurile totale ale lucrării fiind ajustate succesiv, 
până la valoarea de 175 milioane de lei! 
Conform proiectului, varianta ocolitoare va avea două 
benzi pe sens, se va încadra în categoria de drum județean 
și va „conecta” DJ 102, în zona de sus a Păuleștiului, cu DJ 
100F, la ieşirea din oraşul Băicoi. Lungimea va fi de 9,18 
km, pe traseu urmând să fie amenajate trei intersecții gi-
ratorii, două poduri și un pasaj peste calea ferată.


